

首部以水浒文化为主题的大型音画交响剧上演

《水浒天风》演绎四千年豪情

本报泰安10月10日讯 (记者 周倩倩 通讯员 刘杨) 10月9日,《水浒天风》首演仪式在东平白佛山脚下白佛山文化产业区举行。据了解,《水浒天风》是中国首部以水浒文化为主题的大型音画交响剧,也是山东首部室内音画交响演出。

《水浒天风》总投资1.8亿元,由中国著名导演周崇山担纲设计,

汇集了国家一级舞美设计师戴延年,中央电视台春节晚会音乐总监孟勇等创作班底,动用歌舞、杂技演员200余人,融合了歌舞、杂技、武术等多种艺术手段,是一部集传统文化、历史与现代艺术手段于一体典范之作,多维表演空间组合成令人震撼的视听效果和精美绝伦的艺术画面高潮迭起,让人仿佛走进天

人合一、梦幻神秘的时空之旅。宏大的场面可与中国任何一部顶级交响音画相媲美。

《水浒天风》全剧共分呈示、如歌的行板、空灵的快板和再现五个篇章,以弘扬东原历史文化,展现水浒文化为基调,以东平的水浒故事和历史传说为线索,以独特的历史视角,将古老东平的水

浒文化、运河文化、佛教文化、道教文化、名人文化等交汇融合,以极度夸张的舞台想象力和艺术表现力,全面阐释东平悠久的历史,厚重的文化和秀丽的自然风光,浓厚的水浒文化底蕴,全力演绎4000年东原文化之精髓。

据了解,演出地点在文化产业园区内的文秀大剧院。文秀大剧院

以元代东平著名剧作家高文秀的名字命名,当时受运河影响,东平经济繁荣,文化气息浓厚,成为继元大都后全国又一元杂剧创作中心。高文秀自幼受到东平水浒文化的熏陶,创作了大量与水浒有关的剧作。明代的罗贯中就是受到这些元杂剧的影响,才写出了两部旷世名著,《三国演义》和《水浒传》。

出发前要打40多支疫苗

88医院6队员踏上维和路

本报泰安10月10日讯(记者 杨璐)

“你们一定要多保重身体!”在战友的声声叮嘱中,10月10日下午,解放军第88医院的六名队员手拿鲜花上了车。他们将前往章丘进行为期70天的集训,随后,他们将前往南苏丹,完成8个月的维和任务。

10日下午,解放军第88医院里不少工作人员站在雨中,他们前来为自己将要执行联合国维和任务的战友们送别。这六位队员分别是陈方国、高庆梅、张志国、吴刚、陈洪顺、亓麟。他们都是平时业务工作中的骨干,其中年纪最小的亓麟刚过了24岁生日,是维和队员中唯一的一位80后。他们将先前往章丘进行为期70天的集训,“当2007年第一批维和队员出发的时候,我还在读书,当时毕业典礼都没有参加,就回来打申请了。但是由于种种原因,我并没有被选中。从此之后,我每年都会申请,

今年终于梦想成真。”陈方国告诉记者。

对于将要去的南苏丹,六位队员表示,他们已经向前几批的维和队员们了解了情况,那个地方白天的温度可以达到40多度,昼夜温差很大。由于天气原因,当地疟疾、霍乱等传染性疾病多发。为了保证圆满完成任务,他们要先进行一段时间的集训,在集训期间,他们要密集接种40多支疫苗,以增加身体的抵抗力。“要是身体会对疫苗非常地敏感,以至于出现问题,我们可能就会失去这次机会。所以我们要加紧训练,提升身体素质,以保住这来之不易的机会。”一队员告诉记者。

解放军第88医院的工作人员介绍,8月10日下午,解放军第88医院进行了维和动员大会。在任务面前,解放军第88医院的军人们踊跃请战,这已经是解放军第88医院第五批执行维和任务的队员。



和维和队员拥抱告别 通讯员 刘克金 摄

秋季过敏性鼻炎高发

滥用药物易引发“药物性鼻炎”

本报泰安10月10日讯 (记者 周倩倩)

10日,记者从泰城几大医院了解到,进入秋季后,患过敏性鼻炎的患者增多,很多患者出现鼻塞、打喷嚏、流鼻涕等症状,见效快的“滴鼻剂”类药物成了不少家庭的常备药。专家提醒,长期使用滴鼻剂,不仅会产生药物依赖,而且会引起“药物性鼻炎”。

家住五环小区的王先生有过敏性鼻炎。最近天气变凉,王先生的鼻炎开始发作。“滴鼻剂基本上成了家里的常备药,一到鼻炎发作的时候就坚持用一段时间,鼻塞立马就好了。但是时间长了,发现鼻炎越来越严重了,到医院检查后得知已经得了药物性鼻炎。”王先生说。

记者从泰山医学院附

属医院了解到,进入秋季,患过敏性鼻炎的患者增多,很多患者自己选择一些包括滴鼻剂在内的外用药。该院耳鼻喉科一位医生告诉记者:“很多鼻炎患者一般是急性期治疗不及时或不彻底造成的。除此之外,就是长期过度使用滴鼻剂,不仅会产生药物依赖,而且会引起‘药物性鼻炎’。”

王先生表示,一旦慢性鼻炎发展成药物性鼻炎,不仅治疗难度更大,而且有可能会引起高血压、颅内小动脉破裂、精神障碍及中毒反应等一系列负面反应。医生建议患者出现鼻炎症状后,要及时到医院就诊,确定病因对症用药。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

一元秒杀 团购活动



全新帕萨特,荣幸成为上海大众汽车第700万台传奇缔造者。

泰安北方上海大众4S店于2011年10月16日举办最后一天“一元秒杀团购”活动,报名客户已达87人,您想

成为第100位团购车主吗?只需交纳一元即可参团享受超低秒杀团购价,当天揭晓震撼价格,心动不如行动,

详询8561579。

上海大众汽车客户服务热线 400-820-1111

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话:8561579 24小时服务电话:8561757 地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南
新泰分公司销售热线:7777890 服务热线:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号

